

# Foreningen MYSUSÆTER OG RAPHAMN LØYPELAG

Protokoll fra årsmøte for 2021, lørdag 18. juni 2022 kl 1600

på klubbhuset, Otta IL.

## Følgende medlemmer møtte:

Sel kommune: Kjetil Eide  
Mysusæter Vel: Anne-Siiri Øyasæter  
Raphamn Vel: Anne-Siiri Øyasæter (etter fullmakt)  
Otta IL: Rolv Myrum  
Tjønnbakkvegen: Magne Thøring  
Skjerdingsø hyttegrend: Bjørn Engehagen

## I tillegg møtte:

Styret (forfall Gulla Formo)  
Erling Luseter, Sel kommune  
Bjørn Ove Bergum, grunneier  
Ingebreth Sandbu, andelshaver Furusjøvegen  
Torgeir Åndheim

<b>1. Konstituering</b>	<p>Det ble gjort følgende valg:</p> <p>Møteleder: Geir Saastad Referent: Tor Jostein Furu Underskriving av protokollen: Magne Thøring og Rolv Myrum</p>
<b>2. Godkjenning av innkalling og saksliste</b>	<p>Møteleder bemerket at det normalt ikke skal være noe punkt «Eventuelt» på sakslista for årsmøtet, men at dette punkt var satt opp for å kunne ta med eventuelle kommentarer fra ikke-medlemmer i protokollen.</p> <p>Ketil Eide opplyste at innkallingen til Sel kommune var sendt kun til <a href="mailto:postmottak@sel.kommune.no">postmottak@sel.kommune.no</a>. Av forskjellige grunner internt i kommunen var ikke innkallingen kommet fram til rette vedkommende før etter at fristen for forslag til sak 5 og 8 var ute. Han ba derfor om å få framsette forslag på årsmøtet, i henhold til vedtektene § 8, siste avsnitt. Møteleder og de frammøtte sluttet seg til dette.</p> <p>Innkalling og saksliste ble deretter godkjent med ovenstående kommentarer.</p>
<b>3. Årsmelding for 2021</b>	<p>Årsberetningen ble gjennomgått av styreleder Geir Saastad.</p> <p>Sesongen 2021/2022 var preget av lite snø, og spesielt i starten av sesongen. Styret er godt fornøyd med at vi fikk til avtale med grunneierne og veilagene på Mysusæter, slik at vi hadde en sesong uten konflikter.</p> <p>Brua over Vesle Ula (Kåsenbrua) ble ferdigstilt og tatt i bruk, dette er en stor forbedring av sikkerheten ved kryssing av Ula.</p> <p>Møteleder bemerket at 2. setning i nest siste avsnitt i årsmeldingen skal endres til: «Grunneierne på Mysusæter har ønsket å inngå avtale med Løypelaget om løypekjøring.» (To siste ord i setningen strykes).</p>

# Foreningen MYSUSÆTER OG RAPHAMN LØYPELAG

Protokoll fra årsmøte for 2021, lørdag 18. juni 2022 kl 1600

på klubbhuset, Otta IL.

	Årsberetningen ble enstemmig godkjent med denne endring.
<b>4.</b>	<b>Regnskap for 2021</b> Regnskapet for 2021 er ikke revidert, men dette er heller ikke formelt nødvendig. Regnskapet viser et overskudd på kr 56.230,- . Dette skyldes høyere innbetaling enn forventet, samt lavere drifts- og lønnsutgifter pga mindre kjøring, særlig i starten av sesongen. Regnskapet ble enstemmig godkjent uten kommentarer.
<b>5.</b>	<b>Innkommne forslag</b> Ingen innkomne forslag før årsmøtet. Det ble under årsmøtet framsatt enkelte forslag på endringer av styrets forslag til reviderte vedtekter, jfr pkt 2 over.
<b>5.1</b>	<b>Forslag til reviderte vedtekter</b> Gjeldende vedtekter har vært uendret siden Foreningens stiftelse i 2015. Styret hadde framlagt forslag om en del justeringer og endringer i vedtektene. Det er nødvendig med en oppdatering og revisjon, retting av tekstlige småfeil og tilpasning til dagens faktiske praksis og situasjon. Styret redegjorde for forslagene til endringer og justeringer, og begrunnet disse. Det ble presisert fra styret at endringene ikke var foreslått for å gjøre innstramminger. Flere av de fram møtte medlemmene hadde kommentarer til noen av styrets endringsforslag, og årsmøtet besluttet derfor å gå gjennom endringsforslagene punkt for punkt. Etter gjennomgang ble man enige om følgende <i>ordlyd</i> for de paragrafer der det gjøres endringer i vedtektene: <b>§ 4 Medlemmer</b> skal nå lyde: <i>«Medlemmer i Foreningen er de lag, foreninger og bedrifter som på fast årlig basis yter støtte til Løypelaget. Det er ønskelig at alle lag, foreninger og bedrifter med tilknytning til området, og som ønsker å bidra til et godt løypenett i området, blir medlemmer. Årsmøtet fastsetter årlig minimumsbeløp for å være medlem.»</i> Enstemmig vedtatt. <b>§ 6 Kontingent</b> skal nå lyde: <i>«Minstebeløp for medlemskontingent fastsettes av årsmøtet. Medlemmer som skylder kontingent for mer enn ett år, har ikke stemmerett eller andre rettigheter, og kan av styret strykes som medlem av Foreningen. Stryktes et medlem, kan det ikke tas opp igjen før skyldig kontingent er betalt.»</i> Enstemmig vedtatt. Det ble påpekt at styret skal følge tidligere praksis og bruke sunn fornuft mht å eventuelt stryke medlemmer.

# Foreningen MYSUSÆTER OG RAPHAMN LØYPELAG

Protokoll fra årsmøte for 2021, lørdag 18. juni 2022 kl 1600

på klubbhuset, Otta IL.

	<p><b>§ 8 Årsmøte</b></p> <p>Første setning skal nå lyde:</p> <p><i>«Årsmøtet, som holdes hvert år i første halvdel av august, er Foreningens høyeste myndighet.»</i></p> <p>Noe debatt om antall fullmakter som skal tillates pr medlem, men enighet om maks 1 fullmakt pr medlem. Årsmøtet sluttet seg med dette til styrets øvrige forslag til endringer i § 8.</p> <p>Enstemmig vedtatt.</p> <p><b>§ 9 Stemmegiving på årsmøtet</b></p> <p>Styrets forslag til endringer ble enstemmig vedtatt.</p> <p><b>§ 10 Årsmøtets oppgaver</b></p> <p>Styrets forslag til endringer ble enstemmig vedtatt.</p> <p><b>§ 12 Styret</b></p> <p>Det var noe debatt om antall styremedlemmer. Sel kommune framsatte forslag om at styret skal bestå av 5 medlemmer, og ikke 7 som styret hadde foreslått. Forslaget om 5 styremedlemmer ble gitt tilslutning til av Otta IL, Tjønnbakkvegen og Skjerdinghø hyttegrend. Forslaget om at styret skal bestå av 5 styremedlemmer ble derfor vedtatt med 4 mot 2 stemmer (Mysusæter Vel og Raphamn Vel).</p> <p>Første setning skal nå lyde:</p> <p><i>«Foreningen ledes av et styre på 5 medlemmer.»</i></p> <p>Styrets øvrige forslag til endringer ble enstemmig vedtatt.</p> <p>Årsmøtet ba om at styret til neste årsmøte vurderer vedtektene nærmere mht medlemmenes representasjon i styret, og herunder også om grunneierlag bør være representert.</p> <p><b>§ 13 Valgkomiteen</b></p> <p>Styrets forslag til endringer ble enstemmig vedtatt.</p> <p>Årsmøtet ba om at styret til neste årsmøte vurderer å foreslå funksjonstid for valgkomiteen.</p>
6.	<p><b>Fastsette minimumsbeløp for kontingent for medlemmer</b></p> <p>Styret redegjorde, og viste til vedtektsendringene for § 4. Det er behov for å tydeliggjøre hvem som har medlemsstatus i Løypelaget.</p> <p>I protokol fra årsmøtet for 2020, pkt 4) står følgende: <i>«Løypelaget vil allerede i høst starte en gjennomgang av vedtekter med tanke på prinsipp for innbetaling av kontingent.»</i></p> <p>Styret hadde foreslått et årlig minstebeløp for å være medlem på kr 5.000,-. Dette var det uenighet om blant medlemmene, diskusjonen endte med at man ble enige om et minimumsbeløp for kontingent til <u>kr 1.000,- pr år</u>.</p> <p>Minimumsbeløp på kontingent på kr 1.000,- pr år ble enstemmig godkjent.</p>
7.	<p><b>Budsjett for 2022</b></p> <p>Styret bemerket at man vedtar budsjettet for inneværende år, selv om halve året er gått. Dette er i ht tidligere praksis, og ut fra at selve sesongen avviker fra regnskapsåret.</p>

# Foreningen MYSUSÆTER OG RAPHAMN LØYPELAG

Protokoll fra årsmøte for 2021, lørdag 18. juni 2022 kl 1600

på klubbhuset, Otta IL.

	<p>Budsjettet legger opp til et underskudd på kr 123.000,-. Dette skyldes i hovedsak at det forventes lavere innbetalinger enn tidligere år fra noen større bidragsytere, samt at det må utføres vedlikehold og service på løypemaskinen. Drivstoffprisene har også økt kraftig.</p> <p>Budsjettet ble enstemmig godkjent.</p>
<b>8.</b>	<p><b>Valg</b></p> <p>Valgkomiteens forslag om to nye styremedlemmer ble framlagt. Valgkomiteen foreslår Tor Jostein Furu som ny styreleder. De øvrige styremedlemmer er ikke på valg.</p> <p>Styret har de siste årene bestått av 6 medlemmer, økningen fra 5 til 6 ble vedtatt på et tidligere årsmøte.</p> <p>Etter nylig vedtatt endring i vedtektene § 12 skal styret nå bestå av 5 medlemmer. Da Geir Saastad ønsker å tre ut av styret, er det gjenværende styret fulltallig i henhold til reviderte vedtekter. Det tas derfor ikke inn nye styremedlemmer denne gang.</p> <p>Valgkomiteens forslag til ny styreleder ble enstemmig vedtatt. Styret konstituerer seg selv.</p> <p>Etter valget er styrets sammensetning følgende:</p> <p>Styreleder: Tor Jostein Furu, Lillehammer (på valg i 2023) Styremedlem: Rolv Myrum, Otta (ikke på valg, på valg i 2023) Styremedlem: Bjørn Hanstad, Otta (ikke på valg, på valg i 2023) Styremedlem: Gulla Formo, Oslo (ikke på valg, på valg i 2023) Styremedlem: John Bekkemellem, Otta (ikke på valg, på valg i 2023)</p> <p><u>Valgkomité</u></p> <p>Valgkomiteen består også for neste periode av Sjur Lindby og Kjetil Flaatedal.</p> <p>Det ble bemerket at det er uheldig at hele styret er på valg samme år, og at man ved neste valg bør se på funksjonstider for styret</p>
<b>9.</b>	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Møteleder hadde åpnet for kommentarer underveis i møtet også på andre punkt enn sakslista. Kort oppsummert de kommentarer som kom på ulike tidspunkt i årsmøtet:</p> <p>Bjørn Ove Bergum: Var opptatt av at styrets forslag til vedtektsendringer ikke var akseptable for grunneierne, og ønsket også at grunneierne både måtte være medlem i løypelaget og ha styrerepresentasjon. Mente at grunneierne ikke skal betale noen kontingent. Opplyste også at han møtte for enkelte grunneiere, og ikke for noe organisert grunneierlag.</p> <p>Erling Lusæter: Framholdt at alle involverte bør ha felles interesser, og at kommunen har ønske om «fred og ro» på Mysusæter. Han var tydelig på at han mente at grunneierne burde ha plass i styret.</p> <p>Magne Thøring: Informerte om løypelagets historie mht både organisering, grunneierne som medlemmer og mht hvem som har sittet i styrene.</p> <p>Tor Jostein Furu: Minnet om at grunneierne (Søre Sel grunneierlag) var med på å starte det nyorganiserte løypelaget i 2015. Presiserte at grunneierne var velkomne som deltakere i løypelaget, men minnet også om vedtektene som angir at det er «lag, foreninger og bedrifter» som kan være medlemmer.</p> <p>Han ba om at grunneierne så på sin organisering og kom tilbake med et evt lag som kunne være medlem. Dette ble gitt tilslutning til av både Sel kommune og øvrige i møtet.</p>

# Foreningen MYSUSÆTER OG RAPHAMN LØYPELAG

Protokoll fra årsmøte for 2021, lørdag 18. juni 2022 kl 1600  
på klubbhuset, Otta IL.



Magne Thøring  
(sign.)



Tor Jostein Furu  
referent



Rolv Myrum  
(sign.)